



REDNI BROJ PREDMETA: 55.

NAZIV PREDMETA: Katoličko poimanje jedinstva i zajedništva u crkvi

VRSTA (PREDAVANJE/SEMINAR): Predavanje

IME NOSITELJA PREDMETA: Prof. dr. sc. Juro Zečević-Božić

IMENA NASTAVNIKA /SURADNIKA NA PREDMETU: Prof. dr. sc. Niko Ikić

JEZIK IZVOĐENJA PREDMETA MODULA: hrvatski

BROJ SATI NASTAVE: 8

OKVIRNI SADRŽAJ MODULA

Katolička načela ekumenizma izučavaju se polazeći od njegovih općih, biblijskih i kristološko-trinitarnih temelja. Uočavaju se glavna težišta i okosnice dokumenata crkvenog naučiteljstva o ekumenizmu, kao što su *Unitatis redintegratio*, *Direktorij za primjenu načela i normi o ekumenizmu*, *Ut unum sint*, *Orientalis lumen* i slični dokumenti. Posvećuje se pažnja i ekumenski relevantnim dokumentima s razine nacionalnih biskupskih konferencija. Katolici se, kao i pripadnici drugih crkava, prema pitanju jedinstva i zajedništva u praksi postavljaju između dvije krajnosti: od fobičnosti i isključivosti na jednoj strani, do relativizacije svih razlika na drugoj strani, kao da bi sva pitanja s obzirom na jedinstvo i zajedništvo bila zapravo već riješena i utoliko irelevantna. Katolički nauk je da je ono što kršćane povezuje veće od onoga što ih razdvaja, odnosno da temeljno jedinstvo među crkvama već postoji, ali postoje i zasjekline u to jedinstvo, udarci, uleknuća i rane, koje narušavaju cjelovitost i potpunost toga jedinstva, što je potrebno na primjeren način liječiti i ispravljati.

POPIS LITERATURE

Jure ZEČEVIĆ, Katoličko razumijevanje jedinstva i zajedništva kršćana, u: *Kairos. Evanđeoski teološki časopis*, Zagreb, 1/2008; 89-99; Reinhard FRIELING, *Put ekumenske misli. Uvod u ekumenologiju*, Zagreb, 2009.; Niko IKIĆ, Različitost koncepcija i shvaćanja crkvenog jedinstva u procesu sjedinjenja Rumunjske crkve Transilvanije s Rimom 1697.-1701., u: *Obnovljeni život* 3/1996, 217-235.; Jure ZEČEVIĆ, Biblija - Temelj ekumenizma, u: *Biblija danas*, 4/2005, 3-5.

OPIS METODA PROVOĐENJA NASTAVE

Studenti aktivno sudjeluju tijekom jednosemestralnih predavanja, uz pratnju, procjenu i evidenciju njihovog napredovanja u pogledu osobnog i zajedničkog istraživačkog rada, putem stalnih konzultacija i e-pošte. Podrazumijeva se i poticanje na sudjelovanje na znanstvenim skupovima ne samo u svojstvu slušača nego i izlagača.

OPIS NAČINA IZVRŠAVANJA OBVEZA

Obvezatno aktivno sudjelovanje na studijskim susretima, predavanjima, konzultacijama i u istraživačkom radu. Student na kraju semestra izrađuje i predaje pisani rad.

OPIS NAČINA PRAĆENJA KVALITETE NASTAVE

Analizom rada, anonimnom anketom i samoevaluacijom studenata, nastavnika i predmeta.

BROJ ECTS BODOVA: 4